



KEDVES NAGYKÖRÖSI GYEREKEK!

Szeretettel hívlak a MIKULÁS nevében benneteket a már hagyománnyá vált **Városi Mikulás-váró** programra a Városháza előtti téren

2013. december 6-án (péntek) 9.00 órára.

A toronyból alászálló Mikulás és segítői, a manók ismét sok-sok meglepetéssel várnak benneteket!

Sok szeretettel várok minden gyermeket!

Dr. Czira Szabolcs polgármester

DÖNTÉS ELŐTT TEMETŐHEGY LAKÓI: Meglesz-e az összefogás a szilárd utak megépítéséhez?



Nagyon sok érdeklődő jött el a fórumra

ÜLÉSEZETT A TESTÜLET

Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete **2013. november 28-án 9 órától tartotta ülését.** Az ülésről készült felvétel sugárzását **november 30-án (szombaton) 10 órától és december 1-jén (vasárnap) 16 órától** ismétlésként tűzi műsorra a CTV.

Lakossági fórumra került sor november 21-én, melynek témája a „**Temetőhegyi városrész útjainak szilárd burkolattal történő ellátása**” volt. A tájékoztatón sok érdeklődő jelent meg a Rákóczi iskola tornacsarnokában, több kérdésfelvetéssel fordultak az előadókhoz.

gátania kell, és minél többen támogatják, annál jobban csökken a befizetendő összeg is. Nem utcsként, hanem összesen kell megtenni a kétharmadnak, és az 1/3 nem tudja megakadályozni, ők is kötelesek lesznek megfizetni a hozzájárulást. **Az útépités költségeinek 65%-át az önkormányzat fedezi, az érintetteknek 35%-ot kell biztosítaniuk.** Ahhoz, hogy minél gyorsabban minél több támogatója legyen **G. Kovács Sándor** települési képviselő kezdeményezésének, utcsként kell egy kapcsolattartó a hatékony együttműködés céljából.

(Folytatás a 4. oldalon)

A fórumon megjelenteket először **G. Kovács Sándor**, a településrész önkormányzati képviselője köszöntötte. A házigazda bevezetője után **dr. Körtvélyesi Attila** alpolgármester elmondta, hogy Nagykőrös Város Önkormányzata támogatja **G. Kovács Sándor** javaslatát, és áldoznak erre forrást a költségvetésből, most már a helyben lakók dönthetik el, hogy élnek-e a felkínált lehetőséggel. Ehhez össze kell fogni, az érdekelteknek hozzá kell járulniuk az útépitéshez. **Dr. Körtvélyesi Attila** azt hangsúlyozta, hogy a szilárd burkolat megépítése után a közútkezelő az önkormányzat lesz, vagyis a javítási, takarítási, fenntartási költségeket csak az önkormányzat fizeti, és nem a lakókat terheli. Az egyenlő teherviselés elve alapján egységesen ugyanannyi az 1 érdekeltségű hozzájárulás mértéke. Az első lépés az aszfaltút felé a szándéknyilatkozat aláírása, az érintettek 2/3-ának ezt támo-

KÖRÖSI SZÁM

114

millió forint

114 millió forinttal támogatja Nagykőrös Város Önkormányzata a Temetőhegyi városrész útjainak szilárd burkolattal történő ellátását. A program 8 utcát érint: **Cinege, Dankó Pista, Fácán, Gólya, Liszt, Rigó, Sólyom, Krúdy.**

ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS

A négy vasárnapból álló adventi időszak az örömteli várakozás ideje, az emberek karácsonyra, a nagy ünnepre készülnek,

Az elmúlt években már hagyománnyá vált a városi adventi koszorú gyertyáinak meggyújtása.

A gyertyagyújtásokra az adventi vasárnapokon 16.00 órai kezdettel, a Szabadság téren kerül sor.

Az első vasárnapon, december 1-jén,

Dr. Nyikós Tamás Antal,

a Nagykőrösi Járási Hivatal vezetője gyújt gyertyát. Az ünnepi műsorban közreműködik a Városi Kórus.

A második vasárnapon, december 8-án, áldást mond és gyertyát gyújt Heroldi László esperes-plébános. Ünnepi műsort ad a Nagykőrösi Római Katolikus Plébánia Szent Kristóf Kórusa.

ÉLJÜK ÁT KÖZÖSEN AZ ÖRÖMTELI VÁRAKOZÁST!





Varga Mihály: „Növekvő reáljüvedelmek, jövőre adócsökkentés”

2013 a növekedési fordulat éve, a magyar gazdaság egészségesebb szerkezetű, tartós növekedési pályára tud állni – mondta Varga Mihály nemzetgazdasági miniszter a harmadik negyedéves gazdasági adatokról tartott sajtótájékoztatóján.

Varga Mihály kifejtette: a KSH-adatok alapján jól látható, hogy Magyarország valóban jobban teljesít, és a magyar gazdaság tartósan növekedő pályára került. Ennek alapján kijelenthető, hogy ebben az évben a kormányzati várakozásoknak megfelelően teljesülhet az államháztartási hiánycél, és jó lesz a gazdaság teljesítménye is.

A fogyasztás élénküléséhez az alacsony infláció, a növekvő reáljüvedelmek és a javuló fogyasztói bizalom is hozzájárult. A növekedést tehát a fogyasztás és beruházás egyaránt támogatta.

A rekord alacsony infláció növelni fogja a bérek és a

nyugdíjak vásárlóerejét. Ez a pedagógusok és az egészségügyi dolgozók béremelésével kiegészülve szintén élénkíteni fogja a fogyasztást – közölte a miniszter. Hozzátette: a beindult növekedési folyamat a munkaerőpiacra is kedvező hatással lesz, arra számítanak, hogy a 2010-es kormányváltás óta megvalósult több mint 200 ezer új munkahely száma a következő hónapokban növekedhet.

Varga Mihály rámutatott: jövőre bérnövekedés lesz jó néhány ágazatban, és adót is tudnak csökkenteni, példaként a családi adókedvezmény kiterjesztését említette. Ugyanakkor hangsúlyozta, hogy az elmúlt évek konszolidációjának eredményeit, amelynek köszönhetően az ország kikerült a túlzottdeficit-eljárás alól, nem szabad veszélyeztetni – olvasható a *Nemzetgazdasági Minisztérium november 14-ei közleményében*.

Anyakönyvi hírek

Elhunytak: Szelezcki János Istvánné sz. Takács Piroska (1934), Pavolek Istvánné sz. Deák Erzsébet (1923), Balla László (1933), Kaszala Balázné sz. Kiss Ilona (1943), Király Ernőné sz. Járó Julianna (1928), dr. Kovács Gábor (1925), Kolompár Flóriánné sz. Kolompár Ibolya (1966), Katona József (1955), Szegedi Józsefné sz. Andó Erzsébet (1929), Princz Ernő (1939), Sipos János (1977)



GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2013. november 25-étől
EZÜST PATIKA GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Széchenyi tér 8.
Tel.: 53/552-114

2013. december 2-ától
ARANY GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Szabadság tér 11.
Tel.: 53/350-366



ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér
2013. november 30-án és december
1-jén: DR. MODOR PÉTER
Kocsér, Szent István tér 5.
Tel.: 53/359-725; 06-20/375-7750

2013. december 8-án
DR. BAKSAI FERENC
Nagykőrös, Mintakert u. 32.
Tel.: 06-20/914-1333

Márton-napi jótékonysági vacsora a Batthyány úti óvodásokért



Szülők és vendégeik, valamint az óvoda dolgozói népesítették be november 16-án este a Budai Kapu étterem pincéjét.

Jótékonysági vacsora céljából jöttünk össze, hogy a közelgő ünnepeket még bensőségesebbé, gazdagabbá varázsoljuk. *Kis II-dikó* a Szülői Közösség nevében köszöntötte a vendégeket, köztük dr. Körtvélyesi Attilát, városunk alpolgármesterét, aki később a tombola kihúzásában is segédkezett.

A talpalávaló hangulatos zenét ifj. Mondy Károly szolgáltatotta mindenki meglepedésére.

Az óvoda dolgozói meglepetésműsorral örvendeztették meg a vendégeket. A fellépést nagy izgalom előzte meg, de a sok jó hangulatú próba meghozta gyümölcsét, a siker nem maradt el. Az „élő bábok” tánca kuriózum-

nak számított. Külön köszönet azoknak a szülőknek, akik izletes házi süteményekkel egészítették ki a vacsorát, melynek becsületkasszája szintén a bevételt gyarapította.

A Batthyány úti óvoda dolgozói és szülői közössége köszönetét fejezi ki mindenkinek, akik felajánlást tettek a vacsora sikeréhez, akik jelenlétükkel megtisztelték, s akik támogatói jeggyel, tombolafelajánlásukkal, munkájukkal járultak hozzá a rendezvény sikeréhez.

Az óvoda dolgozói

A támogatók névsorát megtalálja a www.nagykoros.hu honlapon!

AZ ÓVODÁBA JÁRÓ
GYERMEKEK NEVÉBEN
KÖSZÖNJÜK
A FELAJÁNÁLÁSOKAT!

A PÁLFÁJA SZÍNEI ÉS FÉNYEI A RÁCZ JÓZSEF GALÉRIÁBAN



A mi csodálatos festői Pálfájánk képzőművész alkotótábornak nyújtott helyszínt augusztusban – *A Pálfája Színei, Fényei* címmel –, melynek művészeti ve-

tője NÉMETH JÓZSEF PÁL festőművész volt. Az ott készült alkotásokból kiállítás nyílt a Rácz József Galériában 2013. november 22-én. A tárlatot Jeruskáné Berényi Erzsébet, az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke nyitotta meg.

A kiállítás december 12-éig lesz megtekinthető nyitvatartási időben.

Részletek későbbi lapszámunkban.



Meghívó az Arany-Híd Baráti Kör 2013. decemberi rendezvényére

2013. december 5-én (csütörtökön) 17 órakor az Arany János Kulturális Központban tartjuk szokásos évbúcsúztató programunkat. Ahogyan szoktuk, „hozott anyagból” vendégeljük meg egymást. Meglepetésvendégeink is lesznek! Szeretettel várnak minden érdeklődőt a szervezők.



Szívünkbe ünnep költözik



A képen Szaniszló Lilla, a Názáret Római Katolikus Óvoda 4 éves növendéke látható

December 1-jére karácsonyi díszbe öltözik a városközpont. Világító izzósorok díszítik majd a Polgármesteri Hivatal és a Kisváros háza épületét, a főtér több fáját, bokrait, meghitté téve a hosszú téli estét. A közelgő ünnep varázsa és persze a szorgos kezek a Szabadság tér szökőkútját újra adventi koszorúvá változtatták, és

viSSzaköltöztek a gyermekek és családok kedvencei, a hóemberek is.

Rudolf, a Mikulás rénszarvasa már jegyzetelte városunk felett a közelgő ajándékosztás útvonalát, és ő fecsegte ki, hogy az idén a Mikulás is hoz egy rendkívüli ajándékot Nagykőrösre. *De pszzt, mert kérte, hogy ne mondjuk el senkinek!*

KÖSZÖNŐLEVÉL



Köszönetünket fejezzük ki a lakosság nevében, hogy Nagykőrös déli részén (441-es út), a Vársárszél és Mikes Kelemen utca kereszteződésében ZEBRÁS gyalogátkelő-

helyet, kerékpárutat létesítettek, mely az óriási balesetveszély elhárítása érdekében került kialakításra, a buszmegálló közelségében, az átkelés biztosításához. Köszönet a Polgármesteri Hivatal testületének, a városvezetésnek, a körzet önkormányzati képviselőjének, G. Kovács Sándornak, valamint Szabóné Irházi Zsuzsanna bizottsági elnök asszonynak és az illetékes közreműködőknek a kitartó és nehéz egyeztetések során a 441-es út fenntartójával a közös nevező létrehozásáért.

Körtvélyesi Sándor

ERŐSZAKOS, HAZUG ÉS GÁTLÁSTALAN KAMPÁNYRA KÉSZÜL A BALOLDAL? címmel olvashattak írást az előző lapszámunkban, az ott lejegyzetteket Nagy Balázs települési képviselő az október végi képviselő-testületi ülésen mondta el napirend előtti felszólalásában.

Lerakták a biogázüzem alapkövét

November 27-én délelőtt rakták le a Nagykőrösön épülő biogázüzem alapkövét. Az eseményre érkezőket szeles, de napsütéses idő fogadta. A komposztálótelep szomszédságában épülő biogázüzem ingatlanján felállított hatalmas daru már az alapköletétel napján is mutatta, hogy itt bizony nem egy hétköznapi kis építkezés fog megtörténni az elkövetkező hónapokban, amelyekre az épülő biogázüzem látványtervei is ráerősítettek.

Az alapköletételi ünnepségen Kustár Tamás alpolgármester köszöntötte a megjelenteket, kiemelve, hogy hosszú előkészítő munka előzte meg a mai eseményt. Köszönetet mondott az Energikum Kft.-nek az előkészítésért és a kitartásért. Mint mondta, a 4 éves előkészítés után az építkezés, remények szerint, mintegy fél év alatt megtörténhet. Kustár Tamás bízik benne,

hogy beindulása után hosszú ideig üzemel majd az üzem, és a város önkormányzata és a beruházó Energikum Kft. között gyümölcsöző kapcsolat alakulhat ki. Juhász Csaba, az Energikum Kft. ügyvezetője köszöntőjében hangsúlyozta, hogy a rövid építési szakasz után, terveik szerint, egy minimum 20 éves üzemeltetési szakasz fog következni. Az ügyvezető kiemelte, hogy kiváló partnerre leltek az önkormányzatban és annak munkatársaiban, különös tekintettel Kustár Tamás alpolgármesterre. Juhász Csaba szerint a hathatós együttműködés nélkül még nehezebb dolguk lenne a megvalósításban.

Ez egy 2 megawattos biogázéremű-beruházás, mely Magyarországon a 3. legnagyobb ilyen erőmű lesz. Egy nagyon innovatív erőmű fog Nagykőrösön megvalósulni. Más biogázüzemeketől eltérően elsősorban lejárt szavatosságú



Az elhelyezett urnát Juhász Csaba és Kustár Tamás fedte be betonnal

élelmiszerek és élelmiszeripari hulladékok hasznosításából fogják az energiát előállítani. Jelenleg a műtárgyak betonozási fázisánál tart a beruházás. Innentől lesz igazán látványos, úgymond „kinöviünk a földből”. A beruházás ezen része a jövő év tavaszára zárulhat le, és jövő év nyaratól egy próbaüzemmel elindulhat az ener-

giatermelés is – fejtette ki Juhász Csaba –, hozzátéve, hogy nem szeretnének itt megállni, további fejlesztéseket is terveznek megvalósítani, ehhez már a szomszédos területet meg is vásárolták.

A Nagykőrösön épülő biogázüzemről tudjon meg többet az Önkormányzati Hírek következő lapszámából!



DÖNTÉS ELŐTT TEMETŐHEGY LAKÓI: Meglesz-e az összefogás a szilárd utak megépítéséhez?

Folytatás az 1. oldalról

Az alpolgármester tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az önkormányzat határozatot hozott, a menetrend, tervezés megvan és a projekt és jövő őszre meg is valósulhat. Azt meg kell értenie mindenkinek, hogy nem lehet 100%-os önkormányzati támogatásból finanszírozni, az EU pedig ehhez nem ad forrást, ebben a régióban nincs támogatás és eddig is minden belterületi út így épült.

A beruházás előnyei: a gépjárművek műszaki állapota nem romlik, egyszerűbb és biztonságosabb lesz a közlekedés az útszatlakozások helyben elérhetővé válnak, növekszik az ingatlan értéke.

8 utca és a hozzákapcsolódó szegélyek, útpadkák, árkok tervezése történt meg. A kivitelezés történhet utcánként vagy összevontan, ez utóbbi gazdaságosabb és célszerűbb lenne. A projekt része a teljes felületrendezés és a fásításra is készültek tervek. A lakók érdeke, hogy vigyázzanak rá, ezek lakóutak és ha kell súlykorlátozással is szabályozható a forgalom.

A költségeket tekintve a 8 db utca 175 millió forintba kerül, ez magába foglalja a hatósági, eljárási, szakértői díjakat. Az önkormányzat a 65%-át, 114 millió forintot áll, a lakóknak a maradék 35%-ot kell összeadniuk. Fontos, hogy az önkormányzat vállalja a kockázatot, ha többletköltség keletkezik, akkor azt nem a lakók fogják kifizetni, teljes egészében magára vállalja a város.

Az érintett 8 útszakaszon összesen 9830 m² útfelület megépítése kezdődhet el: a Cinege 1100 m², a Dankó Pista 2296 m², a Fácán 968 m², a Gólya 592 m², a Liszt Ferenc 608 m², a Rigó 568 m², a Sólyom 1068 m², a Krúdy Gyula 2630 m² területen kaphat szilárd aszfaltburkolatot.

Most az önszerveződés elindítása a fontos, a **szándéknyilatkozatok 2013. december 15-ig kell benyújtani**. Lehetőség van beruházási előleg befizetésére csekken vagy átutalással a Polgármesteri Hivatalban. A finanszírozási lehetőségek közül a Számlavezetői Bank vagy a Fundamenta Lakáskassza Zrt. is kínál kedvező



A fórumon az érdeklődők kérdéseikre is választ kaptak

konstrukciókat, de részleteket csak azután tudnak adni, hogy hány támogató jelezte szándékát.

Dr. Körtvélyesi Attila kérdésre válaszolva elmondta, hogy december 15-ig csak szándéknyilatkozat kell, nem kötelezettségvállalás és addig nincs árajánlat, amíg ki nem derül, hányan támogatják, illetve megvan-e a 2/3-os támogatottság.

A **Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal Műszaki Irodájában ír-**

hatják alá a szándéknyilatkozatot, a kollégák várják a polgárokat és a javaslatokat, észrevételeket is, melyeket akár a rendeletbe is be lehet építeni. A fórum végén a megjelentek döntő többsége kézfelemeléssel támogatta a projektet. Többen ott maradtak, hogy személyesen is egyeztessenek dr. Körtvélyesi Attila alpolgármesterrel és G. Kovács Sándorral, a körzet önkormányzati képviselőjével.

ÚTÉPÍTÉS

A Tas utca jelenleg földútként üzemel. Az utca lakossága 2013 áprilisában szándéknyilatkozat formájában kezdeményezte a 12/2013. (III. 29.) önkormányzati rendelet alapján az utca szilárd burkolattal való ellátásához együttműködési szándékát. Az Önkormányzat elkészítette a tervet, valamint benyújtotta az engedélyező hatóság felé az építési engedély iránti kérelmét, amelynek kiadása jelenleg folyamatban van.

A tervezett útburkolat 3,0 méter széles, mindkét oldalon 0,9 méter sáv marad a járdáknak. A tervezett utca útburkolat hossza 163,2 méter.

Az engedélyezési eljárás lezajlását követően a rendelet értelmében meghatározásra kerül a teljes beruházási költség, majd a Képviselő-testület egyedi döntéssel határozza meg a lakossági és az önkormányzati hozzájárulás mértékét, melyről az utca lakosságát írásban értesíti.

Kész! Ha valaki nem nyitott az igazságra, annak mondhat sz bármit!

Tóth Barna egy cikkében megszólított. Nehezményezte, hogy voltak kérdések, amelyekre a múltban másoktól nem kapott választ és örömet fejezte ki, hogy éntőlem viszont olvashatótt kifejezetten neki címzett mondatokat, de...

És az ez után következő része az írásoknak mintegy meg is válaszolja, hogy korábban mások esetleg miért nem válaszoltak kérdéseire. Hiszen mi értelme is lett volna. Keveredik a szöveg és a fazon. A tények pedig bár makacs dolgok, de úgy tűnik, Tóth Barnát nem minden esetben korlátozzák, ő írja, amit gondol. Talán még ő is elhiszi, hogy a tények ettől megváltoznak, de nem.

Annak kapcsán, hogy városunkban immár hagyományosan helyeznek el márványtáblát azon beruházások, értékteremtések után, melyek fontosak Nagykovács, a város jövője szempontjából, hogy „Dezső Kázmér

korából egyetlen ilyen nem található!” Ezzel szemben az a helyzet, hogy nem is kell nagyon keresni. A közelmúltban megújult Tűzoltóaktanya falán ott van egy márványtábla, melyen ez áll:

ÉPÍTETTE
NAGYKŐRÖS VÁROS
KÖZÖNSÉGE
1926-BAN.
A VÁROSI TŰZOLTÓSÁG
ÉS A VÁROSMAJOR
ELHELYEZÉSÉRE
DEZSŐ KÁZMÉR POLGÁRMESTERSÉGE IDEJÉBEN,
TITTEL KÁROLY V., FÓMÉRNÖK TERVEI SZERINT
Dr. MÉHES EMIL
ÉS POZSGAI JÁNOS ÉPÍTÉSI
VÁLLALKOZÓK ÁLTAL.

Nem hiszem, hogy Tóth Barna még soha ne látta volna ezt a táblát, vagy nem olvasott volna felőle. Ha pedig tudott róla, ak-

kor ismét egy szép csúsztatásnak lehetünk szemtanúi a lapban. Azt gondolom, ilyen esetben tényleg nincs értelme válaszolni, megpróbálni megvitatni egy-egy témát, mert én a tények mentén tartom ezt célszerűnek. Szerintem az igazság és a tények visznek előre, nem pedig az, hogy valaki, legyen az Tóth Barna, vagy a lapja főszerkesztője, mit szeretne a tények helyén látni. Kívánok jó egészséget, és boldogságot, valamint hogy Advent fényei oszlassák el az Ön és munkatársai szeme előtt is a homályt.

Dr. Körtvélyesi Attila
alpolgármester





Jól halad a Bácsvíz új ügyfélszolgálati irodájának felújítása

Folyik a Bácsvíz Zrt. nagyköri üzem-mérnökségének, ügyfélszolgálati irodájának helyet adó Abonyi és Szivárvány út kereszteződésében lévő épület felújítása. A munkálatok aktuális állását Kis Géza, az üzem-mérnökség vezetője mutatta meg dr. Körtvélyesi Attila alpolgármesternek, aki lapunknak elmondta: „Jó látni, hogy igényes munka és ügyfélszolgálati irodák kialakítását kezdték meg. Úgy gondolom, mind az itt dolgozóakra, mind az ügyfelekre jó hatást gyakorol, ha az ügyintézésrel töltött idő kulturált, rendezett, szép környezetben történhet. Számomra, mint a körzet önkormányzati képviselője számára, az is fontos, hogy a nagyköri üzem-mérnökség éppen ebben az épületben kapott helyet. Ahogy mondani szokás, Nagykörsön nincsenek távolságok, de úgy gon-



dolom, hogy a körzetben lakóknak csak jó, ha közelebb kerül hozzájuk egy szolgáltató. Másrészt lényegesnek tartom azt is, hogy az épület teljesen megújul, annak köszönhetően, hogy ide kerül a Bácsvíz üzem-

mérnöksége. Ez szépíti a környezetet. A megújulás kapcsán szeretném kiemelni, hogy éppen ittjártamkor dolgoztak az akadálymentes bejárat kialakításán. A Kis Gézától hallottak alapján örülök neki, hogy ez

nemcsak az előírások miatt, hanem a cég ügyfélközpontúsága miatt is történik. Információim szerint a jövő év első hónapjában már ebben a megújult épületben fogadja majd a cég az ügyfeleket.”

Karácsonyi Gálájára készül a Relevé

Karácsony közeledtével az idén is megrendezi gálaműsorát a Relevé Táncegyesület. A december 14-én 16 és 18 órától látható előadásokon az iskola növendékei által az idei tanév során megtanult legújabb koreográfiákat is láthatják az érdeklődők. Az előző évekhez hasonlóan ezen műsorszámok már a jövő februári versenyekre készülő bemutatók erős alapjaként szolgálnak, melyeket mindig az adott térre, adott színpadra igazítva visznek el a megmértetésekre – tudtuk meg Horváth Melindától, a Relevé Táncegyesület vezetőjétől.

„A növendékek műsorszámai mellett az idei évben a maguk táncműfajában már elismert, sikeres táncosok is színpadra lépnek majd, így Szép Anita sport rúdtáncos, aki a pole dance műfajban ért el sikereket. Ez a műfaj ma egyre népszerűbb, egyre többen kezdik megismerni. A táncok mellett nagyon komoly erőnléti elemeket is tartalmaz, így folyamatosan komoly edzést igényel. A konferálásban Pirovits Árpád lesz segítségemre. Ő amellet, hogy az ország legkiválóbb sztepptáncosa, világbajnok is, és a gála műsorszámai között az ő előadását is megtekinthetik a nézők. Fontosnak tartom, hogy mind a nő-

vendékek, mind a gálára ellátogatók újabb táncműfajokkal ismerkedhessenek meg, és úgy gondolom, mind Szép Anita, mind Pirovits Árpád a maga műfajának olyan magyar képviselői, akik színvonalas produkciókon keresztül mutathatják meg, mi is ma a pole dance és a sztepp” – fejtette ki lapunknak Horváth Melinda.

Az egyesület vezetőjétől azt is megtudtuk, az idén is mintegy 200 méter anyagot vásároltak a jelmezekhez, hogy a produkciók minél látványosabbak legyenek, ebben nagy segítséget nyújtott a Nagykörs Város Önkormányzatának kulturális keretéből kapott támogatás. Mivel a fellépők száma meghaladja a 150 gyermeket, fiatalot, így a jelmezek varrásán ketten is dolgoznak, Illés Edit és Kalmárné Andrea készíti a növendékek színpadi ruháit. A látványt az idei évben is fénytechnikai elemekkel fogják még színesebbé tenni, erről Götzinger László gondoskodik majd. És persze december 14-éig folyik a felkészülés, melynek során Sz. Tóth Ágnes az akrobatikaelemek begyakorlásával, Földvári Nóra pedig a senior csoport koreográfiájának során segíti a növendékek és Horváth Melinda munkáját.



Nagykőrös a megújuló város



MEGLEPETÉS KARÁCSONYRA

Nem tudja még, hogy mivel lepje meg szeretteit karácsonyra? Ajánljuk figyelmükbe, hogy továbbra is megvásárolható a **NAGYKÖRÖS A MEGÚJULÓ VÁROS** című könyv. A színes fotókkal illusztrált igényes kiadvány az Arany János Kulturális Központban, valamint a felnőttkönyvtárban kapható.

Hirdetés



VW UP már 2 580 000 Ft-tól

Alapfelszereltség:
vezető és utasoldali légszák, oldallégszákok elöl, rádiótáv-irányítású központi zár, elektromos ablakemelők elöl, ABS, magasságállítható vezetőülés, szervokormány, CD-s rádió

**Porsche Bank finanszírozása esetén:
1 év ingyen CASCO, ajándék téligumi szett**

Az ajánlat részleteiről és a feltételekről érdeklődjön kereskedésünkben.

Brill Kft.

6000 Kecskemét, Halasi út 32.

Telefon: 06 76 503 020, www.brillkft.hu

AVW UP motorizáltságtól függő átlagfogyasztása: 4,5-4,7 l/100 km, CO2 kibocsátása: 105-108 g/km.



JEGYZŐI TÁJÉKOZTATÓ

Tájékoztatam a Tisztelt Lakosságot, hogy a 2013. évi munkaszüneti napok körüli munkarendről szóló 28/2012. (IX. 4.) NGM rendelet szabályozása alapján a Nagykovácsi Polgármesteri Hivatal év végi ügyfélfogadási rendje az alábbiak szerint alakul:

2013. december 7. (szombat) munkanap, ügyfélfogadás: 8.00–12.00 óráig

2013. december 21. (szombat) munkanap, ügyfélfogadás: 8.00–12.00 óráig

Az alábbi napokon a Hivatal zárva tart:

2013. december 24. (kedd) pihenőnap

2013. december 25. és 26. (szerda, csütörtök) munkaszüneti nap

2013. december 27. (péntek) pihenőnap

A 2014. évben első alkalommal január 2-án (csütörtökön) áll készséggel az ügyfélfogadási időben a Tisztelt Ügyfelek rendelkezésére a Nagykovácsi Polgármesteri Hivatal valamennyi irodája.

Dr. Nyíkos Sára s. k. címzetes főjegyző

TÁJÉKOZTATÁS

2013. március 1. napjától **dr. Kánitz Edit házi gyermekorvos körzete** – munkahely változtatása okán – **helyettesítéssel kerül ellátásra.**

A helyettesítést 2013. december 1. és 2014. február 28. között dr. Oroszi Magdolna látja el. A rendelés helye: Nagykovácsi, Kecskeméti út 18. **Rendelési idő:** H-P: 7.30–11.00, H-SZ-CS: 14.00–16.00

A csecsemő-tanácsadás szerdánként 10.30-tól 12.00 óráig a Széchenyi tér 8. sz. alatt kerül megtartásra.

A rendelési időről valamennyi házi gyermekorvos útján és a rendelőkben kifüggesztett tájékoztatókon keresztül értesül a lakosság.

Türelmüket és megértésüket köszönve kérem, hogy segítsék a helyettesítést végző házi gyermekorvosok munkáját.

Dr. Czira Szabolcs s. k. polgármester

OROSZLÁN az interneten!

Örömmel értesítünk minden nagykovácsi és környékbeli gyógyulni vágyó embert, hogy ezen túl interneten is ellátogathatnak gyógyszerárunkba.



Szolgáltatásaink közül kiemelnénk a GYÓGYSZER ELŐRENDELÉS és a HÁZHOZ SZÁLLÍTÁS lehetőségét. Részleteket, további információkat, valamint aktuális érdekességeket weboldalunkon talál.

Kérjük tekintse meg AKCIÓINKAT is, melyek révén jelentős árengedményekhez, kedvezményekhez juthat.

www.oroszlangugyogyszertar.com

Oroszlán Gyógyszertár
Nagykovácsi, Kecskeméti út 18.
(a piacnál)

Karácsonyi Ajánlatunk!

Márkás kozmetikumok minden bőrtípusra.



További AKCIÓS

termékeinket megtalálja a

www.oroszlangugyogyszertar.com oldalunkon.



Városunkért dolgoznak a közmunkások (III.)



Az egyik elkészült szekrény a tervezett helyén

A közmunkások az elmúlt héten is folytatták az elkezdett munkát mind a közterületeken, mind a kórházban. Az erre vonatkozó részleteket keresse előző lapszámainkban... Egyes közcélú munkások pedig nagykorösi intézményeknél látnak el különböző feladatokat. A Nagykorösi Szolgáltató Központ Műszaki

csoportjánál közcélú foglalkoztatásban levő munkavállalók közül a festők elvégezték a tisztasági meszelését a Filó Lajos utca 1/A szolgálati férőhelynek, a Petőfi Sándor Általános Iskola és Kollégium 2 db vendégszobájának, konyhájának és étkezőjének, valamint a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola tornatermi öltözőinek. Az asztalosok szakember irányításával készítették 5 darab szekrényt a Balatonakali Diáktábor faházaihoz levő régi lecserelésére (képünkön látható – szerk.). A kőműves pedig a Filó Lajos utca 1/A szolgálati férőhely kéményét javította, valamint a múzeum udvarán levő kútakna felújítását és a diákotthon tetőjavítását végezte szakember segítségével.

SIKERESEN PÁLYÁZOTT A VÁROSI INTÉZMÉNY

Az Arany János Közérdekű Muzeális Gyűjtemény a Nemzeti Kulturális Alap Közgyűjtemények Kollégiuma által kiírt pályázaton két témában is támogatást nyert. A támogatások célja a Jókai úti raktár állapotának javítása: raktározási felszerelés beszerzése, a körülmények jobbítása. A folyamat első ütemezése alapján az egyik termet állítjuk helyre: a fertőtlenítésre, kártevő-mentesítésre **280 000 Ft** támogatást kap az intézmény, a raktározási eszközök beszerzésére pedig **300 000 Ft**-ot nyert el. Ennek eredményeképpen tavasszal megkezdődnek az erre vonatkozó munkálatok.

Emellett természetesen örömmel várjuk a múzeumba látogatókat, valamint a múzeumpedagógiai foglalkozásokra jelentkező iskolás csoportokat. Aktuális időszak kiállításaink: Nagykorösi fürdőtörténet, valamint „(Nem csak) Egy boszorka van”. Időszaki kiállítás a magyar néphit boszorkányalakjáról.

A programot támogatja:



Galamb- és Díszmadár-kiállítás – Galamb- és Díszmadár-kiállítás lesz 2013. december 14-én és 15-én a Nagykorösi Petőfi Sándor Általános Iskola és Kollégium aulájában (Nagykorös, Vadas u. 2.). A kiállításon Magyar Bajnok röpcsapatok is láthatóak lesznek. **Belépés gyerekeknek ingyenes.**

Nyitva tartás: december 14-én, szombaton 9 órától 16 óráig; december 15-én, vasárnap 8 órától 13 óráig. Aki szeretne kiállítani az eseményen, érdeklődjön **Szűcs Dezsőnél** a következő telefonszámon: 06-20/578-2257

Szívhez szóló hangverseny a Zeneiskolában



A Weiner Leó Zeneiskola Alapfokú Művészeti Iskola hangversenyterme 2013. november 21-én ismét megtelt zeneszerető emberekkel. A zene intézményében tartandó **JEUNESSES HANGVERSENYÉN Szabóné Irhási Zsuzsanna**, Nagykorös Város Önkormányzata Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottságának és a Zeneiskola Intézményi Tanácsának elnöke köszöntötte a közönséget. A koncerten a Zeneiskola tanárai és növendékei léptek fel, s a zene szeretetével ismét lelki feltöltődést nyújtottak mindazok számára, akik részt vettek a rendezvényen.



Tekintse meg képgalériánkat a www.nagykoros.hu honlapon, valamint az **Önkormányzati Hírek Nagykorös** Facebook oldalán!

ÚJÉVI KONCERT – 2014

Nagykorös Város Önkormányzata nevében szeretettel hívjuk városunk polgárait a

2014. január 1-jén (szerda) 19.00 órai kezdettel

megrendezésre kerülő ÚJÉVI KONCERTRE, melynek helyszíne a Nagykorösi Arany János Kulturális Központ színházterme.



Az ünnepi műsorban a **Molnár Dixieland Band** és vendégművésze, **Malek Andrea** működik közre.

A koncertet követően a program tűzijátékkal zárul.

Jegyek a Nagykorösi Polgármesteri Hivatal Önkormányzati Irodájában igényelhetők folyamatosan **2013. december 2. napjától 2013. december 17. 12 óráig** dr. Ecsedi Viktória szervezési ügyintézőnél személyesen vagy az 53/550-311 telefonszámon.

A várható nagy érdeklődésre tekintettel a jegyigénylés önmagában még nem jelent helybiztosítást.

A belépőjegyeket **2013. december 18–20.** között a Polgármesteri Hivatal munkatársai juttatják el azok részére, akik nézőként együtt ünnepelhetik az új esztendőt.

A 2014. évi Újévi koncertet a Cegléd TV közvetíti a kábeltelevízió keresztül.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Nagykorös Város Önkormányzata

Figyelem! Dr. Novák László Ferenc, az MTA doktora írását, *A Pálfa nem Basafa, de a Pálfában őrződik a Basafa* 1. részét megtalálja a 2013. november 22-én megjelent 46. lapszámunk 7. oldalán. A cikk folytatását jövő heti lapszámunkban keresse!



KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK

2013. DECEMBER HÓNAPBAN



DR. CZIRA SZABOLCS
polgármester
országgyűlési képviselő
2013. december 5. (csütörtök) 13 órától
Helye: Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal
(Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 12. szoba)



DR. KÖRTVÉLYESI ATTILA
alpolgármester, 1. sz. választókerület
települési képviselője
2013. december 16. (hétfő) 16–17 óráig
Helye: Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal
(Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 11. szoba)

KÉPVISELŐ NEVE	FOGADÓÓRA NAPJA	HELYE
 Dénes Dénes települési képviselő	2013. december 18. (szerda) 18.00 órától	Nagykőrös, Botond u. 2.
 László Ferenc települési képviselő	2013. december 4. (szerda) 14.00 órától	Arany János Kulturális Központ (Nagykőrös, Szabadság tér 7. fszt. 1.)
 Nagy Balázs 8. számú választókerület	2013. december 4. (szerda) 16.00–18.00 óráig	Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal (Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 6. szoba)
 Szabóné Irházi Zsuzsanna 5. sz. választókerület	2013. december 2. (hétfő) 15.00–16.00 óráig	Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal (Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 6. szoba)

Új munkahelyeket teremtett az ingatlaniroda



Öt új munkahelyet teremtett Nagykőrösön a közelmúltban indult ingatlaniroda. A strand-

beruházás során létrejött épületben helyet kapó Stop Ingatlan már 6 éve működik Kecskeméten, második irodájukat Nagykőrösön nyitották. Céljük, hogy a nagykőrösi ingatlanpiacot megeléjntsék, segítséget nyújtsanak a nagykőrösi ingatlanok eladásában és a nagykőrösi embereknek abban, hogy igényeiknek megfelelő minőségű és árú ingatlant, ott-hont találjanak. Mint megtudtuk, a cég folyamatosan bővülő ingatlan kínálatában jelenleg több mint 640 ingatlan található, ebből mintegy 580 kecskeméti, 60 pedig nagykőrösi.

FIGYELEM!

A Mozgáskorlátozottak Közép-Magyarországi Regionális Egyesülete Nagykőrösi Szervezetének Vezetősége felhívja a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy 2013. december 9-én 15 órától a mozgássérült gyermekek részére Mikulás-ünnepséget rendeznek az egyesület irodájában (Mentovich u. 12.) December 11-én 9 órától 15 óráig, valamint december 12-én 8 órától 12 óráig szintén az Egyesület irodahelyiségében adományokból női ruhaosztást szerveznek. Várják azokat a sorstársakat, akik a tagdíjat befizették az egyesület részére.



IMPRESSZUM

Önkormányzati Hírek
ingyenes tájékoztató kiadvány

Kiadja: a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykőrös Város Önkormányzata. 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

E-mail: tanacsado@nagykoros.hu

Felelős szerkesztő: dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke. Nagykőrös Város Önkormányzat 150/2006. (X. 12.) ÖT. sz. határozata szerint

Fejlec: Sári Zoltán © 2005

Nyomdai munkák: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 13.2100 – Lajosmizse

Felelős vezető: Majláth Zsolt László ügyvezető igazgató

Web: www.kozlonnyomda.hu

Terjeszti: Magyar Posta

ISSN 2061-0300

Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Híreket nem találja meg minden héten a postaládájában, jelezze nekünk a tanacsado@nagykoros.hu e-mail címre, illetve levélben a Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jelígre.

A lapunkban megjelent írárok, képek, illetve bármilyen tartalom utánközlése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.

SZILVESZTER
A KINIZSIBEN

ÍZLETES VACSORA **RETRO DISCO**
'70-'80-'90-es évek
Dj Simon Gy. & Dj Subway
BEATMAKERS

3 féle menü

KINIZSI
Vendéglátó és Szabadidő Központ
Nagykőrös

Jegyek elővételben kaphatók:
Nagykőrös, Deák tér 2.
53/348-390 • 06 20 399 2694
Jegyár 5000 Ft/fő, vacsorával
Sétálójegy: 1000 Ft, 0.30-tól

AKCIÓS TÚZIFA

Bükk guriga 2.400 Ft/q

Tölgy és gyertyán guriga 2.400 Ft/q

Vastag akác guriga 2.800 Ft/q

Kazánra hasított nyárfa 1.600 Ft/q

Nálunk 1 mázsa az 100 kg!
A mérlegelés megtekinthető!

Tel.: 06 20 242 7089
06 20 243 2051
Ugyanezen tűzifák kamion tételben és méterben is rendelhetőek!

H ORVÁT H
autó

márkafüggetlen szervizhálózat

Nemzeti Képzési Hozzájárulás
NKH által kijelölt vizsgálóállomás

GÉPJÁRMŰJAVÍTÁS
MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS
EREDETISÉGVIZSGÁLAT

Mindenféle új és használt
TÉLI GUMI
akár 40% kedvezménnyel

Tel.: 06 20 282 8383 • 53/706 700



ÉN MÁR ISKOLÁS VAGYOK



A következőkben bemutatjuk a nagykovácsi általános iskolák első osztályos csoportjait. A mostani lapszámban a Nagykovácsi Petőfi Sándor Általános Iskola és Kollégium 1. c és 1. d osztálya mutatkozik be.

1. c osztály – Osztályfőnök: Faragó Éva

Névsor: Bárány Alexandra Kamilla, Budai Gábor, Écsi Vanessza Alexandra, Erdei György, Fajka Sára Ráhel, Gubacsi Zoltán, Gyovai Noémi, Kovács Kitti, Lakatos-Venczel

Zsófia, Nagy Ádám Aladár, Magyar Martina, Pap Gréta, Patakvárhegyi Anasztázia, Pirik Richárd, Rusvai Sára Sarolt, Sipos Roland, Szabari Krisztina, Szűcs Marcell, Tóth Szonja, Vajda Noémi, Virág Tímea

1. d osztály – Osztályfőnök: Mesterné Kovács Mária

Névsor: Fehér Petra, Gulyás Alexandra Anna, Horváth Gábor, Horváth Viktória, Jakab Vanessza, Kucher Dániel, Kürti Mercédesz, Lestyán Vivien, Lukács Alexandra, Nagy Renáta

Mercédesz, Peschling Márk, Rafael Márió, Rafael Szimonetta Amanda, Ranyhóczki János Milán, Szeleccki József Zsolt, Szentpéteri Csaba Zoltán, Szüle Gréta, Takács Szebasztján, Tóth Julianna, Tóth Tímea Katalin, Utasi Henriett Melissza, Utasi Roland

Heti téma

Milliárdos köztartozásokat hagyott hátra a 2013-ban megszűnt SZDSZ. A Fidesz az egykor SZDSZ-esekkel szövetséges Bajnai Gordontól vár választ arra, hogy elfogadhatónak tartja-e, hogy az állam fizesse ki a liberálisok számláit.

A Magyar Fejlesztési Banknak és egy kereskedelmi banknak, közműszolgáltatóknak, önkormányzatoknak és cégeknek is tartozik jogerősen a 2013-ban megszűnt SZDSZ. Az adósság mértéke meghaladja az 1,2 milliárd forintot. A Magyar Nemzet értesülése szerint több helyen – a közüzemi számlák mellett – a bérleti díjakat sem fizették. A liberális párt hét vidéki településen és öt fővárosi kerületben hagyott hátra jelentős tartozást. A teljes tartozás legjelentősebb része az 1,1 milliárd forintos állami kezességvállalással folyósított, Magyar Fejlesztési Bank által nyújtott hitel, amelyből egyetlen forintot sem fizetett vissza az MSZP egykori koalíciós partnere – olvasható az mno.hu oldalon.

Ezt látszik megerősíteni az MSZP országgyűlési frakcióvezető-helyettese, aki az egyik közösségi portálon több gya-

Ki fizeti a volt SZDSZ milliárdos adósságát?

nús ügyet is felemlít, melyek az SZDSZ-hez kapcsolódnak. Az érdekes, hogy ha erről tudomása volt a szocialista képviselőnek, akkor miért nem tett feljelentést?

Nagykovácsi volt SZDSZ-es országgyűlési képviselője vajon mit gondol arról, hogy egy ilyen párt tagja, képviselője, városi elnöke volt? Elfogadhatónak tartaná-e, ha az állam fizetné vissza az SZDSZ adósságát és tartozásait? Ha elindul az önkormányzati választáson, akkor ezt az adósságpárti politikát fogja képviselni? Képviselőként milyen hiteleket venne fel, mekkorára növelné Nagykovácsi adósságát? – tehetnének fel jogosan ezeket a kérdéseket.

Helyben élők közül többen azt mondták, hogy a volt SZDSZ-es országgyűlési képviselőknek kellene visszafizetni, akár a saját vagyona erejéig. Dr. Ábrahám Tibor, aki mellel a *Heti Hírek* tulajdonosa, ismereteink szerint a mai napig nem kommentálta a hírt, sokan úgy látják, hogy ma már az is kezd feledésbe merülni, hogy ő egykor SZDSZ-es országgyűlési képviselő volt, de a múltat nem lehet megváltoztatni.

Lukács Zoltán MSZP frakcióvezető-helyettes közösségi oldalon írt bejegyzése:



Zoltán Lukács Tolvaj libsik ne csalózzanak, főleg ne alaptalanul! Inkább hozzák vissza az időkeréken, meg a kakaóbiztos számítógépen elsibolt lóvét! Vagy fizessék vissza az szdsz hiteleit.



Minden a fejünkben dől el?

Minden a fejünkben dől el? (5. rész)

Gyerekek lenni jó! Valószínűleg most sokan megcsóválják a fejüket. Sok-sok ember viseli egész életén át, egy nehéz gyerekkor nyomait, láthatóan vagy láthatatlanul. Mégis azt mondom: - **Gyerekek lenni jó!**

Miért? Például gyerekként nem fő a fejem, hogy miből veszek enni-valót. Honnan teremtem elő a villanyszámla, a kötelező biztosítás vagy a telefonszámla ellenértékét. Az új ruha vagy az iskolához szükséges tankönyv sem az én dolgom. Hiszen van, aki gondoskodik rólam és mindezt megteremti. Ha van, ha nincs, nem az én felelősségem!

A felnőtt kor, egyet jelent a felelősség vállalással. Minden döntésemért vállalnom kellene a felelősséget. Itt jutunk el ahhoz a ponthoz, amikor fel kell (kellene) vállalnom azt a tényt, hogy pillanatnyi életvitelémért is én vagyok a felelős. Akár jól, boldogan, bőségben, akár betegségekkel küszködve, nyomorogva

Hirdetés

egyik napról a másikra élek. Tudom, ezek nem könnyű szavak, de *Jézus is arra tanított, hogy mindenki vegye fel a maga keresztjét.* Vagyis vállaljon felelősséget a gondolataiért, a tetteiért, végső soron az egész életéért!

A magam személyes, több mint egy évtizedes tapasztalata az, hogy az emberek szívesebben választják a könnyebb utat, amely gyorsabb, vagy látszólag nagyobb sikerrel kecsegtet, mint jobban megalapozott, de lassabb, több energia befektetéssel járó célt, lehetőséget. Pedig a régi bölcsélet is azt mondja: - **A türelem, rózsát terem!**

Hová is rohanunk? A Földről nincs kiszállás! Illetve a halál, az egy ilyen lehetőség, de ezt, szerintem nem érdemes túlzottan siettetni. Az életünkkel is egy kicsit úgy bánunk, mint a mesebeli kismalacok, akik mindenféle „olcsó, de gyors” anyagokból dobálják össze a házukat, hogy minél hamarabb készen

legyen. És elmondhassák, hogy nekem már van házam... Aztán jön a farkas (az élet), és összedönti az egészet. Természetesen az élet a hibás, hogy most fedél, kenyér, vagy partner nélkül maradtam! **De tényleg így van? Legyünk már végre őszinték önmagunkhoz!**

Életünk jobbá tételéhez az első dolog, hogy elismerem, **én vagyok érte a felelős!** Az én döntéseim juttattak el oda, ahol most éppen vagyok! **Ha ezt felismerem, akkor tanulhatok is belőle!** Ha tanultam belőle, akkor már képes vagyok felismerni, hogy a legközelebbi döntési lehetőségnél, másképpen döntsek, és így más úton induljak tovább! Természetesen ezen az úton egy másik célhoz fogok érni! Mondjuk a jóléthez, vagy a boldogsághoz!

Ahhoz, hogy megváltozzon az életed, vállalj felelősséget érte! Tanulj az eddigi tévedéseidből! Dönts másképp, mint eddig! Az erő, amivel alakítod az életed, benned van, ezért irányíthatod azt! Isten a saját képmására teremtetett! Mi kéne még ennél több?

Szeretettel: **Baán Csaba**
lélekkertész, gyógyító

Gyalogost gázolt

Egy 25 éves férfi vesztette életét



Eddig tisztázatlan okból és körülmények között gázolt el egy személyautó egy 25 éves férfit 2013. november 24-én 4 óra 20 perc körüli időben Nagykőrös külterületén a 441-es számú úton.

A gyalogos fényvisszaverő mellény nélkül, az úttest jobb szélén sétált. Feltehetően stoppolni akart, amikor az autós elsodorta.

A férfi a baleset következtében olyan súlyos sérüléseket szenvedett, hogy a helyszínen életét vesztette.

A baleset további körülményeit a Nagykőrösi Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Osztálya vizsgálja.

Lapunkat **Fajka László** rendőr őrnagy, közlekedésrendészeti alosztályvezető tájékoztatta.

ELEKTRON TEAM Szereti Ön a betörőket? Biztonsága nem várhat!

RIASZTÓ, KAMERÁS RENDSZER FORGALMAZÁS, TELEPÍTÉS, JAVÍTÁS
Hívjon most: 06 20 544 7267 • 06 20 594 1064



Örkényi úti Étterem

Nagykőrös, Örkényi út 94.

Telefon: 53/355-984

www.donathelelmiszer.hu

49. heti menü (december 2-7.)

- H.: karfiollevés, bolognai spagetti
- K.: orjaleves, csirkepörkölt nokedlivel
- Sz.: Jókai bablevés, káposztás kocka
- Cs.: gyümölcsleves, disznótoros hagymás tört burgonyával
- P.: csontleves, töltött káposzta
- Szo.: örökuszályleves, pikáns sült oldalas tepsis burgonyával

Az étteremben folyamatosan kapható pacal-, marha- és csülökpörkölt!

Vasárnap: szünnap. A menüváltoztatás jogát fenntartjuk.

Menü ára helyben fogyasztás esetén: 850 Ft/adag, kiszállítás esetén 850 Ft/adag, elvitel esetén: 800 Ft/adag.

KÖRÖS DELIKÁT HÚSBOLT

Nagykőrös, Széchenyi tér 13. Telefon: 53/552-446

HETI AKCIÓ december 2-7.

Sós szalonna 990 Ft/kg

Füstölt szalonna 990 Ft/kg

Hurka (rizses, zsemle-sós) 840 Ft/kg

Alma és gyümölcs vásár!

Alma (Idared, Mucsu, Starking, zöld)	50-150 Ft/kg
Dió (héjasan az ár 50%-os)	2000 Ft/kg
Mogyoró (héjasan az ár 50%-os)	2500 Ft/kg
Sütőtök (Hokkaido, Nagydobosi, Orange)	80 Ft/kg

Ugyanitt aszalt gyümölcs is rendelhető:
alma, szilva, őszibarack, nektarin 350 Ft/10 dkg áron

5 kg felett ingyenes házhozszállítás!

Tel.: 06 30 6828 368 • 06 20 322 6969
E-mail: kgykertesz@freemail.hu



2:0-ra győzött a Kinizsi a Törökbálint ellen

A szezon utolsó mérkőzését ide-haza játszotta a Kinizsi. November 24-én a 10. helyen álló kőrösi csapat a 6. Törökbálinti TC-t fogadta. A vendégek immár 4 forduló óta veretlenek voltak, míg a Kinizsinek az előző három fordulóban nem sikerült pontot szereznie. Az időjárás őszi fordult, így mondhatni sok jó nem ígérkezett, de ahogy mondani szokás, a labda gömbölyű...

A nagykőrösi csapat **összeségében remek teljesítményt nyújtott**, ezzel is meghálálva a törzsdrukkereknek, hogy őszi idő ide vagy oda, mégis kilátogattak a mérkőzésre. A Törökbálint kezdetben nyomott, aztán a 28. percben PETRIC BRANKO kapott egy sárga lapot, melynek jogosságát a kőrösi szurkolók igencsak vitatták, de alig két perc múlva már újra PETRIC BRANKO kapott főszerepet, **amikor is**

a TTC hálójába ollózta a labdát. **1:0.**

A Törökbálint próbálkozott ugyan, de sem a szünet előtt, sem az után nem tudták bevenni a Kinizsi kapuját. Amikor pedig a 65. percben CSURKA ÁDÁM újabb gólt lőtt, már 2:0-ra vezetett a kőrösi csapat. A mérkőzés végéig az eredmény már nem is változott.

A Kinizsi a 9. helyen zárta az őszi szezont. A 15 forduló során

19 pontot gyűjtött a csapat, ezt 6 győzelemmel és 1 döntetlennel sikerült begyűjteni. A csapat 18 gólt szerzett és 25-öt kapott. A szezon házi gólkirálya **SCHRAN CZ BALÁZS** lett, **aki ötször talált az ellenfelek kapujába.**

A tabella első helyén álló **Vác FC-nek 39**, a második **Érdi VSE csapatának 38**, míg a tavaszt a **3. helyen váró Vecsés FC-nek 33 pontja van.**

HAJRÁ, KINIZSI!

Fiúk - Lányok!

ADDIG PRÓBÁLJÁTKI KI, AMÍG INGYENES!



2 hónapja nagy sikerrel zajlanak a 4-6. osztályosok RÖGBledzései az Arany János Iskolában kedden délutánonként 14.30-15.30 között. Az edzések **INGYENESEK** és **NYITOTTAK** minden nagykőrösi diák számára, aki szeretné kipróbálni ezt a városunkban még ismeretlen sportot.

Az edzések minőségéről a magyar (férfi/női) rögbiválogatott volt, illetve jelenlegi tagjai gondoskodnak.

Érdekel? Minden információt megkaphatsz a www.torpirogi.eu honlapon, a Facebookon a Törpi Rögbi oldalon, vagy hívd Kovács Rékát a 06-20/294-1524-es számon.

Ha csak az edzések hangulatára vagytok kíváncsiak, tekintsetek meg az elmúlt hónap képeit!

Előbb-utóbb úgyis találkozunk! Rögpire fel!

Hirdetés

Csak azok a triplák



Hiába tett meg mindent védekezésben a Nagykőrösi SKE férfi csapata az NB I/B kosárlabda-bajnokság 6. fordulójában, az MKB-Euroleasing Vasas otthonában, gyenge dobóteljesítményének köszönhetően mégsem sikerült legyőzni a fővárosiakat. A sokáig szoros mérkőzésen Mácsai (17 pont, 13 lepattanó) és Rácz (22 pont) kiváló játéknak köszönhetően úgy tűnt, meglepetést okozhatnak a kőrösiek, de az utolsó játékrészben eléptek a hazaiak, *Lakosa Zsolték* pedig már nem tudtak újítani. A lehetőségek megvoltak, de ezen a napon átok ült a máskor mesterlövészként működő mezőnyjátékosokon, hárompontosainknak mind-

össze 22%-a landolt a gyűrűben. Már átlagos dobóteljesítmény is elég lehetett volna ahhoz, hogy a mérkőzést a kőrösiek a maguk javára fordítsák, sajnos *Rácz Gergely* egyedül kevésnek bizonyult, még úgy is, hogy négy triplája talált utat a gyűrűbe. A védekezés nem volt hibátlan, de küzdeni tudással és akarattal egy darabig javítani tudták az előforduló hibákat. *Tóth Viktorék* sok labdát szereztek, de a dobások sorra kimaradtak, így a végére magabiztos hazai győzelmet mutatott az eredményjelző. A csapat hozzáállása az utóbbi néhány kudarc ellenére még mindig példaértékű, remélhetőleg lelkesedésüket nemsokára siker is koronázza, ez nagy lökést adhatna a fiatal kosarasoknak a benmaradásért való harcban. A mérkőzés további érdekessége volt, hogy a Vasasban pályára lépett és 9 pontig jutott a nagykőrösi csapat edzőjének, *Lakosa Zsoltnak* kisebbik fia, Ákos. Az idősebbik *Lakosa fivér*, *Zsolt* két hét múlva a MAFC színeiben csaphat össze édesapjával.

BOR KÚT
TERMELŐI BORKIMÉRÉS

Chardonnay

Szürkebarát

Kékfrankos rozé

Kékfrankos

349 Ft/l

Ottonel muskotály

Zweigelt

399 Ft/l

Cabernet sauvignon 499 Ft/l

NAGYKÖRÖSÖN



Nagykörös, Széchenyi tér 2.

Nyitva: H-P: 10-18:00, Sz.: 8-12:00

Tel./fax: 06 29/424-007

E-mail: tapiovin@gmail.com

Honlap: www.tapiovin.hu

MKB-Euroleasing Vasas
- Nagykőrösi SKE

89-72

(17-11, 26-25, 24-20, 18-16)

Nagykörös: Tóth V. 14/6,
Kovács S. 3/3, Szablics P. 9,
Kovács B. 2, Mácsai K. 17,
cserék: Rácz G. 22/12, Kónya L. -, Jurászik L. 5/3,
Király H. -, Fehér Á. -.

Bányai Viktor

Szívéinkbe ünnep költözik

Kedves Olvasók!

Decemberben a Szeretet ünnepére készülve, majd januárban az Újév köszöntése alkalmából számtalan programmal várják az érdeklődőket Nagykőrös városában:

December 1-jén

András-napi országos állat- és kirakodóvásár, Vásártér



December 1-jén, 8-án, 15-én, 22-én
16.00 órától



Adventi gyertyagyújtás, Szabadság tér

- december 1-jén
dr. Nyikos Tamás Antal,
a Nagykőrösi Járási Hivatal vezetője
- december 8-án
Hernádi László esperes-plébános
- december 15-én
Szabó Gábor lelkészelnök
- december 22-én
dr. Czira Szabolcs polgármester
gyújt gyertyát.

December 6-án
17.00 órától



Krampusztánc, zenés, interaktív Mikulás-váró a Színházikó Társulat előadásában

Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ színházterem

December 6-án
9.00 órától

Városi Mikulás-váró program, Városháza előtti tér



December 9-én
15.00 órától

Mikulás-ünnep mozgássérült gyermekeknek, Mentovich utca 12.

December 11-én
9.00–15.00 óráig,
december 12-én
8.00–12.00 óráig

NŐI RUHA OSZTÁSA
(csak tagoknak!),
Mentovich utca 12.

December 11-én
17.00 órától

Szabó Károly Olvasó Társaság:
A teljesség felé – 100 éve született Weöres Sándor című megemlékezés Hartványi Mária Piroska ny. zetanárnő közreműködésével, könyvtár (Széchenyi tér 6.)



December 13-tól 22-ig,
14–18 óráig

Szeretetből karácsonyra – Karácsonyi vásár

Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ előcsarnok

December 14-én
16 órakor és 18 órakor

RELEVÉ Karácsonyi Gála, Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ színházterem

December 16-án
19.00 órától

Advent fényei – ünnepváró játékonysági est, Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ díszterem



December 18-án
17.00 órától

Adventi hangverseny, Nagykőrösi Kulturális Központ színházterem

December 21-én
19.00 órától



ViveLa France! előadás

Victor Hugo és Alain Boublil munkáját átdolgozta Szelezcki Ádám; szereplők: Szelezcki Ádám, Szelezcki Dávid, Cselóczki Bence, Molnár Detti, Márkus Petra, Szabó Léna, Palotai Renáta, Czeróczki Mór, Papp Attila, Cselóczki Bogi, Szojka Alexandra, Ecsedi Péter, Ivanics Mátyás, Bacsó Jennifer Nikoletta, Szűcs Lili, Fokti Regina, Csengődi Dóra, Száraz Rita, Lipák Niki, Szojka Cintia, Szojka Glória, Csernus Kristóf, Tallosi Dániel
Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ színházterem

2014. január 1-jén
19.00 órától

Újévi koncert
Arany János Kulturális Központ színházterem

„Az én karácsonyom 2013”

rajzpályázat, valamint a Karácsonyi városdíszítő verseny nevezési határideje: 2013. december 6-a 12.00 óra, leadás helye:

Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal titkárságára; részleteket keresse előző lapszámainkban, valamint a www.nagykoros.hu honlapon!